
 

 

Procès-verbal du Conseil d’administration d’Improvisation Nouveau-Brunswick du 11 janvier 2026, 

18h30, par voie d’Internet 

Présences : 

  Nathalie Goguen, présidence 

  Richard Larocque-Gauvin, vice-présidence exécutive 

  Vicky Lavoie, vice-présidence interne 

  Mélodie Foulem, représentante des entraineurs 

  Anthony LeBlanc, représentant des officiels 

  Lucie Thériault, représentante Jeunesse 

  Isabel Goguen, direction générale 

 

  Absences : Aucunes  

 

1. Ouverture de la réunion 

La présidence déclare l’ouverture de la réunion à 18 h 32. 

 

2. Vérification du quorum 

Le quorum est atteint. 

 

3. Nomination du/de la secrétaire d’assemblée 

La vice-présidence exécutive propose le représentant des officiels comme secrétaire d’assemblée. 

Appuyé par la représentante jeunesse. Adopté à l’unanimité.  

 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

La vice-présidence interne propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté. Appuyé par la 

représentante des entraineurs. Adopté à l’unanimité.  

 

5. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 7 décembre 2025  

La vice-présidence interne propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 7 décembre 2025 

tel que présenté. Appuyé par la vice-présidence exécutive. Adopté à l’unanimité. 

 



 

 

6. Vérification de conflit d’intérêt  

Il n’y a aucun conflit d’intérêt à déclarer. 

 

7. Affaires découlant des procès-verbaux 

a. Tournée du spectacle « Rêves Lucides » 

La direction générale rapporte que toutes les informations n’ont pas encore été reçues 

quant à la facture associée à la location de la salle de spectacle à Tracadie et ses services. Le 

dossier reste à suivre.  

b. Signataires  

La présidence confirme que les deux signataires sont confirmées et actives depuis la fin 

décembre. 

 

8. Document de ratios 

Un guide qui explique les ratios à respecter pendant l’écriture d’un match a été rédigé par la 

direction générale et révisé par le représentant des officiels. Nous souhaitons que ce document 

soit utile pour nos membres lors de la préparation de leurs matchs. Il est accessible à partir de 

notre site web. 

 

9. Financement 

Lors du dernier mandat, nous avions collaboré avec l’Université de Moncton comme appui pour 

une demande de financement soumise par le SAT. Le projet mettait en scène des spectacles 

utilisant de la nouvelle technologie afin de permettre la diffusion et la participation de groupes 

d’improvisation de partout au Canada. Malheureusement, cette demande n’a pas été soutenue. 

Nous continuons nos efforts de travailler avec l’Université dans le cadre de nouvelles initiatives, 

comme un spectacle agissant en tant que lever des fonds pour la bourse ImproNB.  

 

Notre demande de financement du FIS pour présenter des spectacles professionnels variés à 

Moncton cet hiver n'a pas été retenue. Nous sommes un peu inquiets que nous ne présentions 

pas de spectacles alternatifs cet hiver qui fait en sorte que le montant de spectacles alternatifs 

qui sera éligible pour le gala est moins élevé. Nous espérons que les ligues présentent leurs 

propres spectacles qui cadrent dans cette catégorie et nous ferons un effort pour développer 

des spectacles uniques pendant les tournois des écoles secondaires. 



 

 

 

10. Plateforme de communication jeunesse  

Nous avons discuté et considéré quelques options pour permettre aux jeunes de communiquer entre 

eux en ligne de façon sécuritaire et accessible. Nous avons déterminé que l’option de Discord, avec 

de la modération adulte, fonctionnerait pour nos besoins. Le représentant des officiels et la 

représentante jeunesse y collaboreront et nous souhaitons rendre le Discord actif avant le premier 

tournoi des écoles secondaires. 

 

11. Tournois Intermédiaires  

Nous sommes en plein dans la coordination des tournois intermédiaires les Bottines de bronze 

partout dans la province. Au moment présent, nous avons reçu l’intérêt d’au moins 4 équipes du 

Nord-Ouest, 2 équipes du Restigouche, 2 équipes de Chaleur, 3 équipes de Kent, 1 équipe de la 

Péninsule acadienne et au moins 1 équipe du Sud-est. Il y a clairement beaucoup d’intérêt à ce 

projet et c’était une nécessité pour nos membres d'avoir ce type d'expérience avant les jeux 

régionaux et les Jeux de l'Acadie. Selon les chiffres actuels, nous prévoyons organiser 3 à 4 mini 

tournois. La directrice générale se lance dans le choix de dates et la coordination logistique de ces 

tournois. 

 

12. Trophée – Patin argenté  

Nous voulons développer un nouveau trophée pour le Tournoi « Le Patin Argenté » avec une base 

pour inclure les plaques des équipes gagnantes des éditions précédentes et celles du futur. Nous 

aimerions aussi que le trophée soit principalement un patin à roulette argenté pour refléter 

l’identité du tournoi. Le représentant des officiels propose de vérifier auprès d’artistes locaux pour 

la production du trophée. Nous allons donc devoir voir quelles options sont possibles pour nous 

selon plusieurs facteurs, comme le temps de production, le prix, le poids du trophée… Si ce n’est pas 

possible avec un artiste local, nous allons devoir communiquer avec un fournisseur pour vérifier les 

options possibles. 

 

13. 10e anniversaire d'ImproNB 

Nous voulons souligner le 10e anniversaire d’ImproNB au courant de l’année. Nous allons faire un 

TikTok avec plusieurs de nos membres un peu partout dans la province qui chante la chanson de 

bonne fête à l'organisme. Nous voulons aussi produire d’autres TikTok si possible, en suivant des 

tendances jeunesse quand pertinent. Nous prendrons des suggestions de nos membres du CA au 



 

 

cours de l’année. Nous avons aussi l'intention de produire du contenu sur place pendant des 

évènements. La présidence propose aussi d’avoir une exposition de photos et d’objets pour 

souligner les derniers dix ans pendant « Le Patin argenté » ou « La Gougoune dorée ». Comme ça, 

nos membres et leurs amis et familles pourront apprendre et explorer notre histoire. La directrice 

générale va vérifier les options possibles pour cette exposition. Nous voulons aussi souligner cet 

anniversaire lors du Zèbre d’or et du Gala « Les Éphémères », mais, pour l’instant, on mise sur la 

programmation jeunesse. 

 

14. Varia 

Aucun point varia. 

 

15. Date de la prochaine réunion 

La date de la prochaine réunion ordinaire du CA sera le lundi 16 février à 18 h 30, par voie 

d’Internet.  

 

16. Clôture de la réunion 

La vice-présidence exécutive propose la levée de la réunion à 19 h 42. 

 


